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Etap wojewodzki

KLUCZ ODPOWIEDZI

Zadania zamkniete

Numer zadania | Poprawna odpowiedz Liczba punktéw
za zadanie

1. B 1
2. D 1
3. C 1
4. B 1
S. A 1
6. C 1
7. D 1
8. C 1
9. D 1
10. C 1
11. A 1
12. C 1
13. D 1
14. B 1
15. A 1

RAZEM PUNKTOW 15




Zadania zamknigete i otwarte

Numer Przewidywana odpowiedz Kryteria zaliczenia Punkty
zadania
16.  Poprawne odpowiedzi w podpunktach Po 1 pkt za kazdy prawidtowo 2
pogrubione: uzupetniony podpunkt zadania.
a) Punkt C znajduje si¢ na potkuli Si E.
b) (...) z punktu A do punktu C nalezy
poruszac si¢ (...) w kierunku S
(bieguna S) , a(...) w kierunku N
(bieguna N).
17.  Poprawne odpowiedzi w podpunktach Po 1 pkt za kazdy prawidtowo 2
pogrubione: uzupetiony podpunkt zadania.
a) W punkcie B jest godz. 24.00 (Iub 0.00) Uwaga!
b) W punkcie C Stonce goruje na wysokosci | Nie uwzgledniamy w ppkt a)
60°, a wysoko$¢ Stonca nad horyzontem na odpowiedzi — godz.12.00
biegunie poludniowym w tym czasie wynosi 0°
18.  Obliczenie odlegtosci w terenie: 1 pkt - za poprawne 2
1 cm—0,5 km wyliczenie dlugos$ci
10cm—x  Planowana trasa dtugosci 5 km  rzeczywiste;.
Obliczenie czasu przejazdu: 1 pkt za poprawne wyliczenie
15 km — 60 min czasu przejazdu.
5km—x UWAGA!
Planowany czas przejazdu 20 min. 1 pkt za poprawng
(1/3 h) metodologi¢ obliczen ale z
btedami rachunkowymi.
19.  Btledne wyrazenia: 1 pkt - za 2-3 poprawne 2
obrotowym, skreslenia.
kola, 2 pkt za 4 poprawne
360 dni i S godzin, skreslenia.
Zmienne.
20. A.Zjawisko — szadz. 1 pkt za prawidtowe podanie 2
B. Skres$lenia: $niegu, rozmarzania. nazwy zjawiska.
1 pkt za prawidtowe dwa
skreslenia.
21.  Prawidlowy szereg: 1 pkt za prawidlowy szereg. 1
Chiny — Indie — USA — Indonezja — Niemcy
22.  Prawidtowe odpowiedzi: 1 pkt - za dwie poprawne 2
A—29,23°C odpowiedzi
B -9,5°C 2 pkt za trzy poprawne
C — strefa klimatow rownikowych. odpowiedzi.
23.  Poprawne wskazania (wierszami) pogrubione: 1 pkt za prawidlowe 2 2

1-B
2-A
3-C

wskazania.
2 pkt za prawidlowe 3
wskazania.



24.  Rozciaglos¢ pomiedzy miastami: 1 pkt za prawidlowe
51°30’ - 50° = 1°30° wyliczenie rozcigglosci.
1°-111,1 km 1 pkt za prawidlowe
30°— 55,6 km Razem: 166,7 km wyliczenie odlegtosci na
mapie.
Uwzgledniajac skale mapy: UWAGA! Uznajemy kazde
I cm—5 km poprawne wyliczenia
x cm — 166,7 km x =33,34 cm odleglosci wynikajace
przyjecia warto$ci
odpowiadajacej 1 ©do 111,2
km. lub zaokraglenia tej
wartosci do 111 km
25.  Prawidlowe wskazania opisu pogrubione: 1 pkt za dwa prawidtowe
Bryza — C wskazania opisu wiatru.
Pasat — B 2 pkt za trzy prawidlowe
Fen -A wskazania opisu wiatru.
UWAGA!
Jezeli dla podanego w tabeli
wiatru przypisano dwie
odpowiedzi, nie uznajemy jej.
26.  Poprawne wskazania (wierszami) pogrubione: 1 pkt za prawidlowe 2
A, wskazania.
A, 2 pkt za prawidlowe 3
A. wskazania.
27.  Poprawne wskazania (wierszami) pogrubione: 1 pkt za prawidlowe 2
F, wskazania.
E, 2 pkt za prawidlowe 3
E. wskazania.
28.  Kolejnos¢ zgodnie z ruchem wskazowek 1 pkt za prawidtowe
zegara rozpoczynajac od formy zaznaczonej oznaczenie 4 - 5 form rzezby,
najnizej: 2 pkt za prawidlowe
dolina U-ksztaltna, gran, stozek piargowy, oznaczenie 7 form rzezby,
dolina zawieszona, przele¢cz, cyrk
lodowcowy, szczyt.
29.  Poprawne uzupelienia (wierszami) Po 1 pkt za prawidlowe
pogrubione: uzupehienie kazdego wiersza
A —2 — Sudety (lub Karkonosze, lub tabeli.
zrebowe).
B — 1 — Karpaty (lub Tatry, lub Tatry
Wysokie, lub faldowe).
30. Saldo bilansu Japonii: 77,4 mld USD 1 pkt za poprawne wyliczenie

Kanady: - 26,8 mld USD

salda dla Japonii i Kanady.
UWAGA!

Nie uznajemy wyliczen bez
podanej jednostki lub peine;j
cyfry.

31.

Poprawne uzupetnienia (wierszami)

Po 1 pkt za prawidlowe



pogrubione:

Wojewodztwa Lodzkie -1
Pomorskie — 4
Podlaskie —3

uzupehienie kazdego wiersza
tabeli.

32.  Poprawne uzupetnienia (wierszami) Po 1 pkt za prawidtowe 3
pogrubione: uzupehienie kazdego wiersza
Siarka -2-B tabeli.
Wegiel brunatny —4-C UWAGA!
Wegiel kamienny —1-A Jezeli wiersze w tabeli maja
btedy, to 1 pkt przyznajemy za
poprawnie oznaczong kolumne
,Obszar wystepowania”
33.  Prawidlowe wskazanie: A—3 1 pkt za dwa prawidlowe 1
wskazania.
34.  Poprawne uzupetnienia (wierszami) Po 1 pkt za prawidlowe 3
pogrubione: uzupetnienie kazdych
Drawienski PN —4 kolejnych dwoch wierszy
PN Ujscie Warty — 5 tabeli.
Gorczanski PN — 11
Wolinski PN -2
Kampinoski PN —19
Roztoczanski PN — 16
35. Prawidlowe odpowiedzi: 1 pkt za prawidlowa nazwe 2
Zamek Ksiazat Pomorskich, Szczecin obiektu.
1 pkt za prawidlowa
lokalizacje.
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